

دو قطرے

حضرت حسنؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا:
اللہ تعالیٰ کی راہ میں بہنے والے قطرہ خون اور رات کے وقت تہجد میں
خشیت باری کے نتیجے میں آنکھ سے ٹپکنے والے قطرے سے زیادہ کوئی قطرہ
اللہ تعالیٰ کو پسند نہیں۔

(مصنف ابن ابی شیبہ جلد 7 ص 88 حدیث نمبر: 34409)

FD-10

ٹیلی فون نمبر 047-6213029

روزنامہ

الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

جمعرات 8 مئی 2008ء 2 جمادی الاول 1429 ہجری 8 ہجرت 1387 ہش جلد 58-93 نمبر 103

ہمارے لئے ضروری ہے کہ ہم ہر صدی کے آغاز پر یہ
دیکھیں کہ ہمارا قدم کچھلی صدی کے ساتھ ملا ہوا ہے یا
نہیں اور ہمارا اخلاق اور عملی فاصلہ کہیں بڑھتا نہیں رہا۔
(حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی)

میٹرک کے طلباء و طالبات

کیلئے انگریزی کے کورسز

جو واقفین و طالباء و طالبات میٹرک کے
امتحان سے فارغ ہو گئے ہیں ان کے لئے وقف نو
لیٹریچر انسٹیٹیوٹ لوکل انجمن احمدیہ دارالرحمت وسطی
میں انگریزی کی الگ الگ کلاسز شروع کی جارہی ہیں
جن میں انگریزی سے واقفیت اور بعض بنیادی مسائل
کے حل سکھائے جائیں گے۔ سٹڈیس محدود ہیں اس لئے
واقفین و واقفات نو جلد از جلد لیٹریچر انسٹیٹیوٹ
دارالرحمت وسطی سے رجسٹریشن کروالیں سیکرٹریان
وقف نومحکمہ جات اور والدین، واقفین نو لوگوں اور
لڑکیوں کو اس کلاس میں شامل ہونے کی تلقین کریں۔
مزید معلومات کیلئے اس نمبر پر رابطہ فرمائیں۔

047-6011966

(انچارج وقف نو لیٹریچر انسٹیٹیوٹ لوکل انجمن احمدیہ ربوہ)

دارالضیافت میں خالی

آسامیاں

دارالضیافت میں ایک ماہر باورچی کی فوری
ضرورت ہے جو دیسی، انگریزی اور چائیز کھانے
پکانے کا وسیع تجربہ رکھنے کے ساتھ سٹاف کو کنٹرول
کرنے اور کام لینے کی اہلیت بھی رکھتا ہو خواہشمند
احباب مکرم صدر صاحب محلہ کی سفارش کے ساتھ فوری
ملیں۔ تنخواہ کا فیصلہ بالمشافہ ہوگا۔

دارالضیافت میں سینٹری کے کام کا مکمل تجربہ
رکھنے والے ایک مددگار کارکن کی ضرورت ہے۔ جو
پانی اور سینٹری کے قسم کے کام کو بخوبی سمجھال سکے۔
مکرم صدر صاحب محلہ کی سفارش کے ساتھ فوری
ملیں۔

(نائب ناظر ضیافت دارالضیافت)

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

جن لوگوں کو خدا کی طرف پورا التفات نہیں ہوتا انہیں کو نماز میں بہت وساوس آتے ہیں۔ دیکھو ایک قیدی جب کہ ایک حاکم کے
سامنے کھڑا ہوتا ہے تو کیا اس وقت اس کے دل میں کوئی وسوسہ گزر جاتا ہے۔ ہرگز نہیں۔ وہ ہمہ تن حاکم کی طرف متوجہ ہوتا ہے اور اس فکر میں
ہوتا ہے کہ ابھی حاکم کیا حکم سناتا ہے۔ اس وقت تو وہ اپنے وجود سے بھی بالکل بے خبر ہوتا ہے۔ ایسا ہی جب صدق دل سے انسان خدا تعالیٰ کی
طرف رجوع کرے اور سچے دل سے اس کے آستانہ پر گرے تو پھر کیا مجال ہے کہ شیطان وساوس ڈال سکے۔ شیطان انسان کا پورا دشمن
ہے۔ قرآن شریف میں اس کا نام عدو رکھا گیا ہے۔ اس نے اول تمہارے باپ کو نکالا۔ پھر وہ اس پر خوش نہیں۔ اب اس کا یہ ارادہ ہے کہ تم
سب کو دوزخ میں ڈال دے۔ یہ دوسرا حملہ پہلے سے بھی زیادہ سخت ہے۔ وہ ابتداء سے بدی کرتا چلا آیا ہے۔ وہ چاہتا ہے کہ تم پر غالب
آوے۔ لیکن جب تک کہ تم ہر بات میں خدا تعالیٰ کو مقدم رکھو گے وہ ہرگز تم پر غالب نہ آسکے گا۔ جب انسان خدا کی راہ میں دکھ اٹھاتا ہے اور
شیطان سے مغلوب نہیں ہوتا تب اس کو ایک نور ملتا ہے۔

جبکہ ایک مومن سب باتوں پر خدا تعالیٰ کو مقدم کر لیتا ہے تب اس کا خدا کی طرف رفع ہوتا ہے۔ وہ اسی زندگی میں خدا تعالیٰ کی
طرف اٹھایا جاتا ہے اور ایک خاص نور سے منور کیا جاتا ہے۔ اس رفع میں وہ شیطان کی زد سے ایسا بلند ہو جاتا ہے کہ پھر شیطان کا ہاتھ اس
تک نہیں پہنچ سکتا۔ ہر ایک چیز کا خدا تعالیٰ نے اس دنیا میں بھی ایک نمونہ رکھا ہے اور اسی کی طرف اشارہ ہے کہ شیطان جب آسمان کی طرف
چڑھنے لگتا ہے تو ایک شہاب ثاقب اس کے پیچھے پڑتا ہے۔ جو اس کو نیچے گرا دیتا ہے۔ ثاقب روشن ستارے کو کہتے ہیں۔ اس چیز کو بھی ثاقب
کہتے ہیں جو سوراخ کر دیتی ہے اور اس چیز کو بھی ثاقب کہتے ہیں جو بہت اونچی چلی جاتی ہو۔ اس میں حالت انسانی کے واسطے ایک مثال بیان
کی گئی ہے جو اپنے اندر ایک نہ صرف ظاہری بلکہ ایک مخفی حقیقت بھی رکھتی ہے۔ جب ایک انسان کو خدا تعالیٰ پر پکا ایمان حاصل ہو جاتا ہے تو
اس کا خدا تعالیٰ کی طرف رفع ہو جاتا ہے اور اس کو ایک خاص قوت اور طاقت اور روشنی عطا کی جاتی ہے جس کے ذریعہ سے وہ شیطان کو نیچے
گرا دیتا ہے۔ ثاقب مارنے والے کو بھی کہتے ہیں۔ ہر ایک مومن کے واسطے لازم ہے کہ وہ اپنے شیطان کو مارنے کی کوشش کرے اور اسے
ہلاک کر ڈالے جو لوگ روحانیت کی سائنس سے ناواقف ہیں وہ ایسی باتوں پر ہنسی کرتے ہیں مگر دراصل وہ خود ہنسی کے لائق ہیں۔ ایک قانون
قدرت ظاہری ہے۔ ایسا ہی ایک قانون قدرت باطنی بھی ہے۔ ظاہری قانون باطنی کے واسطے بطور ایک نشان کے ہے۔ اللہ تعالیٰ نے مجھے
بھی اپنی وحی میں فرمایا ہے کہ..... یعنی تو مجھ سے بمنزلہ نجم ثاقب ہے۔ اس کے یہ معنی ہیں کہ میں نے تجھے شیطان کے مارنے کے واسطے پیدا
کیا ہے۔ تیرے ہاتھ سے شیطان ہلاک ہو جائے گا۔ شیطان بلند نہیں جاسکتا۔ اگر مومن بلندی پر چڑھ جائے تو شیطان پھر اس پر غالب نہیں
آسکتا۔ مومن کو چاہئے کہ وہ خدا تعالیٰ سے دعا کرے کہ اس کو ایک ایسی طاقت مل جائے جس سے وہ شیطان کو ہلاک کر سکے۔ جتنے برے
خیالات پیدا ہوتے ہیں ان سب کا دور کرنا شیطان کو ہلاک کرنے پر منحصر ہے۔ مومن کو چاہئے کہ استقلال سے کام لے۔ ہمت نہ ہارے۔
شیطان کو مارنے کے پیچھے پڑا رہے۔ آخر وہ ایک دن کامیاب ہو جائے گا۔ خدا تعالیٰ رحیم و کریم ہے جو لوگ اس کی راہ میں کوشش کرتے ہیں
وہ آخر ان کو کامیابی کا موہمہ دکھا دیتا ہے۔ بڑا درجہ انسان کا اسی میں ہے کہ وہ اپنے شیطان کو ہلاک کرے۔

(ملفوظات جلد پنجم ص 419)

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر/امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

ولادت

✽ مكرم سيد عبدالحميد شاه صاحب سيكرٹري وقف نودار النصر شرقى محمود ربه تهر کرتے ہیں۔
اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے میرے بیٹے معروف احمدی شاعر مكرم ناصر احمد سيد صاحب اسلام پورہ لاہور اور بہو مكرمہ امۃ القدوس ناصر صاحبہ کو مورخہ 23 اپریل 2008ء کو پہلی بیٹی سے نوازا ہے۔ بچی کا نام سیدہ مرحمہ ناصر تجویز ہوا ہے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز نے ازراہ شفقت تحریک وقف نو میں قبول فرمایا ہے۔ بچی مكرم حمید احمد صاحب المعروف ہڈیارہ سائیکل و ریس روہ کی نواسی اور مكرم سید محمد حسین شاہ صاحب ملتان کی نسل سے ہے احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولودہ کو صحت و سلامتی والی لمبی عمر سے نوازے نیز نیک، خدامہ دین اور والدین کیلئے قرۃ العین بنائے۔ آمین

درخواست دعا

✽ مكرم سيد عبدالمالك ظفر صاحب صدر محلہ دار الشکر ربه تهر کرتے ہیں۔
مكرم ارشد بیگم صاحبہ زوجہ مكرم بشیر احمد صاحب بھلور سیالکوٹ بوجہ فاج C.M.H.C. سیالکوٹ میں داخل تھیں۔ اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے گھر شفٹ ہو گئی ہیں مگر تاحال مکمل طور پر صحت یاب نہیں ہوئیں احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ محض اپنے خاص فضل و کرم سے کامل شفاء عطا فرمائے۔ آمین
✽ مكرم ذکیر رزاق صاحبہ دارالبعین شرقی ربه تهر کرتی ہیں۔
میرا بیٹا عزیزم عبدالوحید ابن مكرم عبدالرزاق صاحب (نواز شاہنگ سینٹر ربه) انگلستان میں ایک ماہ سے بوجہ بخار بیمار ہے۔ احباب جماعت سے عزیزم کی صحت کاملہ دعا جلد کیلئے درخواست دعا ہے۔

الفضل اور کوٹہ کے احباب

✽ کوٹہ شہر میں روزنامہ الفضل کے ایجنٹ مكرم ناصر علی خاں صاحب ہیں۔ جو احباب ان سے براہ راست اخبار لینا چاہتے ہوں وہ مندرجہ ذیل پتہ پر رابطہ کر سکتے ہیں۔
ایم علی سٹیٹیز فاطمہ جناح روڈ کوٹہ
فون نمبر 081-2843602
(مینجر روزنامہ افضل)

روزانہ رات کو سونے سے پہلے اور صبح ناشتے کے بعد دانت ضرور صاف کریں۔

فوری رابطہ کریں

✽ مكرم نصیر احمد صاحب (سابقہ ایڈریس) طالب علم مدرسۃ الظفر ربه کی خدمت میں درخواست ہے کہ وکالت وقف نو سے جلد رابطہ فرمائیں۔
(وکالت وقف نو)

اعلان داخلہ

✽ پنجاب کی تمام سرکاری اور NTS سے ملحقہ یونیورسٹیوں میں داخلے کے خواہشمند امیدواروں کو متعلقہ یونیورسٹی میں پبلیش یا ماسٹرز پروگرامز میں داخلہ کیلئے درخواست دینے سے قبل نیشنل ٹیسٹنگ سروس کے زیر اہتمام شیڈیول کے مطابق National Aptitude ٹیسٹ پاس کرنا ہوگا۔ صوبہ پنجاب میں میڈیکل اور انجینئرنگ یونیورسٹیوں کے علاوہ باقی پروگرامز میں داخلہ کیلئے NAT کے نتائج لاگو ہوں گے۔ امیدواروں کو NAT میں شرکت کیلئے درج ذیل طریق کار کے مطابق رجسٹریشن کروانا ہوگا۔

NTS رجسٹریشن فارم اور بینک ڈیپازٹ سلف NTS کی ویب سائٹ www.nts.org.pk سے ڈاؤن لوڈ کئے جاسکتے ہیں۔

(ii) مجوزہ ڈیپازٹ سلف کے ذریعے یونائیٹڈ بینک لمیٹڈ، الائیٹڈ بینک لمیٹڈ اور حبیب بینک لمیٹڈ کی آن لائن شاخوں میں مبلغ 300/- روپے جمع کروائیں۔

پرشرہ رجسٹریشن فارم کے ہمراہ اصل ڈیپازٹ سلف منسلک کریں اور NTS اسلام آباد کے ایڈریس (نیشنل ٹیسٹنگ سروس 402, Street, Islamabad, No.34, 1-8/2) پر بذریعہ ڈاک ارسال کریں۔ لفافے پر ٹکٹ لگانے کی ضرورت نہیں بلکہ NTS وصولی پر ڈاک کے چارجز ادا کرے گا۔ لفافے کے دائیں بالائی کونے پر ٹیسٹ کا نام اور کیٹیگری لکھنا ہرگز نہ بھولیں۔ NTS، ٹیسٹ سے 10 دن قبل رول نمبر سلف بھیج دے گا۔ زلٹ دس دن کے بعد ویب سائٹ پر ملاحظہ کر سکتے ہیں۔ امیدواروں کو متعلقہ یونیورسٹیز میں داخلہ کے اعلان پر NTS کے زلٹ کارڈ کی نقل کے ساتھ Apply کرنا ہوگا۔

(iv) NAT شیڈیول برائے سال 2008ء پہلی تاریخ 22 جون 2008ء دوسری تاریخ 17 اگست 2008ء، تیسری تاریخ 28 ستمبر 2008ء۔ پہلی تاریخ کیلئے فارم جمع کروانے کی آخری تاریخ 25 مئی 2008ء ہے نیز ایمر مد نظر رہے کہ ٹیسٹ سکور موثر رہنے کی مدت ایک سال تک ہے مزید معلومات کیلئے ویب سائٹ www.nts.org.pk ملاحظہ کریں۔
(نظارت تعلیم)

پانچویں صنعتی نمائش و مقابلہ کیمپنگ 2008ء

مجلس خدام الاحمدیہ مقامی ربه

ریوٹ سوچ بورڈ اور ریلوے انجن بھی اس نمائش میں رکھا گیا تھا۔

اس نمائش میں 12 صنعتی سٹالز جبکہ 11 نوڈ سٹالز لگائے گئے تھے۔ صنعتی سٹالز میں کھلونے، گارمنٹس، ٹریو برتن، طب یونانی، ایجوکیشن کنسلٹنسی، ویسٹرن یونین اور انوسٹمنٹ وغیرہ کے حوالہ سے سٹالز تھے اس کے علاوہ مجلس خدام الاحمدیہ مقامی کی طرف سے بھی خلافت احمدیہ کے سلسلہ میں تیار کردہ سوونیر، شیڈز اور پینٹل اور شٹس وغیرہ کے سٹالز لگائے گئے جبکہ نوڈ سٹالز میں برگر، پیزا، کباب، سکنے، شیڈز اور آئس کریم، بریانی، فروٹ چاٹ اور کولڈ ڈرکس پیش کی گئیں۔ ماڈلز اور پینٹنگز میں کل 114 اشیاء رکھی گئی تھیں۔ خدام نے 10 جبکہ اطفال نے 6 خیمہ جات لگائے تھے۔ کل 500 کے قریب خدام و اطفال نے حصہ لیا۔ نمائش میں ایک وزیٹر تک بھی رکھی گئی تھی جس پر نمائش دیکھنے والوں نے اپنے خیالات کا اظہار کیا۔

مورخہ 28 اپریل 2008ء کو اس نمائش کی اختتامی تقریب منعقد ہوئی جس کے مہمان خصوصی محترم چوہدری حمید اللہ صاحب وکیل اعلیٰ تحریک جدید تھے۔ تلاوت کے بعد مگر ان اعلیٰ نمائش مكرم محمد ماجد اقبال صاحب نے رپورٹ پیش کی جس کے بعد محترم مہمان خصوصی نے اعزاز پانے والے خدام اور اطفال میں انعامات تقسیم کئے۔ خیمہ جات خدام میں اول دارالرحمت شرقی بشیر اور اطفال میں کوارٹرز صدر انجمن احمدیہ اول رہے۔ نمائش خدام کے مقابلہ میں مكرم حافظ ظفر احمد صاحب دارالعلوم غربی صادق اور اطفال میں مكرم عام احمد صاحب، مكرم شجاع احمد صاحب اور مكرم لقمان احمد صاحب دارالبعین وسطی حمد اول رہے محترم مہمان خصوصی نے اپنے اختتامی خطاب میں خدام کی محنت کو سراہا اور انہیں خلافت کے ساتھ اخلاص و وفا اور اطاعت کا تعلق قائم کرنے کی ضرورت پر زور دیا۔

اختتامی خطاب کے بعد مكرم خواجہ سعادت احمد صاحب بہتم مجلس خدام الاحمدیہ مقامی ربه نے اختتامی دعا سے قبل تمام خدام، عہدیداران اور مہمانوں کا شکریہ ادا کیا اور دعا کی کہ اللہ تعالیٰ ان سب کو جزائے خیر اور دنیا و آخرت کی حسنت سے نوازے۔ آمین
انعامات کی تقسیم کے بعد دعا کے ساتھ یہ نمائش اختتام پذیر ہوئی۔ نمائش کا آخری کام یعنی سمیٹنے کا کام بھی اس تقریب کے بعد شروع ہوا اور بڑے نظم و ضبط کے ساتھ سرانجام دیا گیا۔ تین دن جاری رہنے والی اس نمائش کو 8000 سے زائد احباب و خواتین نے وزٹ کیا اور خدام و اطفال کی حوصلہ افزائی کی۔

رپورٹ: منیر احمد رشید

محض خدا تعالیٰ کے فضل سے مجلس خدام الاحمدیہ مقامی ربه کو پانچویں صنعتی نمائش و مقابلہ کیمپنگ مورخہ 26، 27، 28 اپریل 2008ء کو گراؤنڈ عقب خلافت لاہور بری میں منعقد کروانے کی توفیق ملی اور اس طرح اہالیان ربه کے لئے ایک صحت مند تفریح کا موقع میسر کیا گیا۔

اس پروگرام کی افتتاحی تقریب مورخہ 26 اپریل 2008ء کو صبح 10 بجے ہوئی جس کے مہمان خصوصی مكرم اکبر احمد عدنی صاحب نائب ناظر صنعت و تجارت تھے۔ تلاوت کے بعد مكرم حفیظ الرحمن راشد صاحب ناظم صنعت و تجارت مقامی نے رپورٹ پیش کی جس کے بعد مكرم مہمان خصوصی نے اپنے افتتاحی کلمات اور دعا کے ساتھ صنعتی ریلی کا افتتاح کیا۔

اس نمائش کو تین حصوں آرائشی خیمہ جات، ماڈلز اور صنعتی نوڈ سٹالز میں تقسیم کیا گیا تھا۔ اس پروگرام کا ایک اہم حصہ یہ ہوتا ہے کہ جماعت کے کسی اہم موضوع پر معلومات کو نمایاں طور پر پیش کیا جاتا ہے۔ صد سالہ خلافت احمدیہ جو بلی کے سال ہونے کی وجہ سے امسال اس نمائش کو خلافت احمدیہ جو بلی کے نام سے ہی منسوب کیا گیا تھا۔

مجلس خدام الاحمدیہ کی طرف سے خلافت جو بلی کے حوالے سے حضرت مسیح موعود اور پانچوں خلفاء سلسلہ کے مختصر سوانح حیات اور اہم کارناموں پر مبنی چھ 12x7 فٹ کے سائز میں فلکس شپس اعلیٰ پرنٹنگ اور ڈیزائننگ کے ساتھ نمائش گاہ میں نصب کی گئی تھیں۔ ترتیب کے لحاظ سے ان کے بعد دفتر پھر مختلف سٹالز تھے جبکہ شمالی جانب خیمہ جات خدام تھے جن میں سے ہر خیمہ میں کوئی خیال پیش کیا گیا تھا۔ شجر خلافت، خلفاء کی تحریکات، خلافت کی برکات سے جماعتی ترقیات، خلافت احمدیہ کی صورت میں جاری روحانی چشمہ کی عکاسی، ربه کے دو مملکت کا نقشہ، قادیان دارالامان کا نقشہ اور ربه کی ابتدائی آبادی سے لے کر آج کل کے جدید دور کی جدید ہولیات سے آراستہ ربه شہر کی منظر کشی۔

مغرب کی طرف اطفال کے خیمہ جات تھے جن میں ملک کو درپیش مسائل اور ان کا حل پیش کیا گیا، اقصیٰ چوک ربه کا فورہ اور بیت اقصیٰ کا ماڈل، اہرام مصر، ربه شہر کا نقشہ اور اسی طرح گاؤں کا ماڈل پیش کیا گیا تھا۔ نمائش کے موقع پر متبادل بجلی پیدا کرنے کے لئے دو سٹم یعنی سولر سٹم اور ونڈ مل بھی یہاں متعارف کروائے گئے تھے۔ گراؤنڈ کی شرقی جانب صنعتی نمائش کا ایک بڑا کیمپ لگایا گیا تھا جس میں ماڈلز اور مختلف اشیاء رکھی گئی تھیں جو زیادہ تر خدام و اطفال نے اپنے ہاتھوں سے تیار کی تھیں۔ ایک الیکٹریک ایئر کولر،

مکرم ملک منور احمد عارف جہلمی صاحب

حضرت مرزا عبدالحق صاحب کا ذکر خیر

آپ کی وفات سے چند ماہ قبل جب میں نے آپ کو فون کیا تو آپ نے ہی ریسپورڈ اٹھایا اور جب میں اپنا تعارف کرانے لگا تو آپ نے فرمایا میں نے تمہیں پہچان لیا ہے، ہم تمہارے گھر بھی آئے تھے۔ میں بڑا حیران ہوا کہ ایک چھوٹا سا معمولی واقعہ کیسے یاد رکھا ہے؟ قریباً دس بارہ سال قبل میں نے ایک خواب دیکھا تھا کہ آپ ایک سبزہ زار میں اکیلے میز کرسی لگائے کوئی لکھائی کا کام کر رہے ہیں۔ میں نے دور سے سلام عرض کیا اور کہا کہ جناب آپ اپنا کام جاری رکھیں میں آپ کے کام میں حارج نہیں ہوں گا۔ صرف آپ کے پاس بیٹھا ہوں گا اس لئے کہ آپ کے جسم سے جو نور کی شعاعیں پھوٹ رہی ہیں۔ مجھ میں بھی سرایت کر جائیں۔ اس پر آپ مسکرائے اور شفقت بھری نظر سے مجھے دیکھا۔ جب میں نے یہ خواب لکھ کر آپ کی خدمت میں بھجوائی تو جواب ملا کہ یہ بہت مبارک خواب ہے۔

میرے والد صاحب کی وفات پر آپ نے جو تعزیتی خط تحریر فرمایا اس میں لکھا کہ تمہارے والد صاحب ماشاء اللہ بہت بزرگ انسان تھے۔ اللہ تعالیٰ ان کی مغفرت فرمائے کچھ عرصہ قبل جب میں نے اپنے ایک مضمون کی فوٹو سٹیٹ بھجوائی۔ جو میں نے رفقاء حضرت مسیح موعود پر لکھا تھا جواب عنایت فرمایا کہ میں نے سارا مضمون سن لیا ہے بہت اچھا لکھا ہے۔ جب میں نے اپنی ریٹائرمنٹ پر خط لکھا تو جواب تحریر فرمایا کہ معذوری کے باوجود تم نے اچھی زندگی گزاری ہے۔ جو دوسروں کے لئے مثال ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ بقیہ زندگی حوصلہ اور سکون قلب سے بسر کرنے کی توفیق بخشے۔

اللہ تعالیٰ حضرت مرزا صاحب کے درجات بلند کرے۔ آمین

بدترین ہوائی تصادم

12 نومبر 1996ء کوئی دہلی (بھارت) کے جنوب مغرب میں 80 کلومیٹر (50 میل) کے فاصلے پر سعودی ایئر لائنز کے بوئنگ 747 جو ایک شیڈول پرواز تھا اور قازقستان کے ایوشن 76 طیارہ جو چارٹرڈ فلائٹ پر تھا کے درمیان تصادم میں دونوں جہازوں کے مسافروں اور عملے کے ارکان سمیت 351 افراد ہلاک ہو گئے۔ دونوں جہاز ہوائی اڈے کے نزدیک فضا میں ٹکرائے۔

حضرت مرزا عبدالحق صاحب کے ساتھ میرا گہرا تعلق تھا لیکن سب سے پہلے حضرت مرزا صاحب کے صاحبزادے مکرم مرزا منصور احمد صاحب سے ملاقات ہوئی جب وہ 1962ء میں موسم گرما گزارنے ٹکڑھار تشریف لے گئے اور سو اڑھائی ماہ ہمارے غریب خانہ پر قیام فرمایا اس کے بعد جب میں سرگودھا آیا تو حضرت مرزا عبدالحق صاحب سے ملاقات ہوئی۔ تو آپ نے فرمایا عزیزم منصور احمد نے بتایا ہے کہ تمہارے والدین نے اس کی بہت خدمت کی ہے۔ اللہ تعالیٰ انہیں جزائے خیر عطا فرمائے۔

اس کے بعد ان کے دوسرے صاحبزادے مکرم مرزا ثار احمد صاحب سے میری واقفیت ہو گئی۔ جب بھی وہ ربوہ میں تشریف لاتے ہیں تو ملاقات کا شرف بخش جاتے ہیں۔ جب حضرت مرزا صاحب جماعتی کاموں کے سلسلے میں ربوہ تشریف لاتے تو میں شرف نیاز حاصل کرنے کی خاطر ان کی قیام گاہ پر حاضر ہو جاتا۔ لیکن جب میں چلنے پھرنے سے بالکل معذور ہو گیا تو میں نے آپ کو فون کیا کہ جب میں چل پھر سکتا تھا تو حاضر خدمت ہو جاتا تھا۔ مگر ایسا مشکل ہو گیا ہے۔ آپ کی بڑی نوازش ہوگی کہ شرف ملاقات بخش جائیں۔ اس پر 4 اپریل 1999ء کو میرے غریب خانہ پر تشریف لے آئے اور جاتے وقت میری پشت پر تھکی دی اور دعائیں دیتے ہوئے رخصت ہو گئے۔

طرف، بہت توجہ کی ضرورت ہے۔ نظارت تعلیم کوشش کرتی ہے کہ پاکستان میں کروائے جانے والے مختلف پروگراموں کے بارے میں اعلانات افضل، میں شائع ہوں اور کثیر تعداد میں طلبہ اس سے فائدہ بھی اٹھاتے ہیں اس لئے ایک تو طلبہ کثرت سے افضل کا مطالعہ باقاعدگی سے کریں نیز سیکرٹریان تعلیم کو بھی چاہئے کہ ان اعلانات اور مضامین کے ذریعہ اپنے حلقہ/جماعت کے طلبہ کی رہنمائی کریں اور نظارت تعلیم سے رابطہ رکھیں نیز آپ کے پاس کچھ معلومات ہوں تو چھپی ہوئی صورت میں نظارت کو ارسال کریں۔

آخر میں تمام طلباء حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو خاص طور پر دعا کے لئے تحریر کریں کہ اللہ تعالیٰ ان کو جماعت اور اپنے خاندانوں کے لئے نافع الناس وجود بنائے۔ آمین!

(نظارت تعلیم صدر انجمن احمدیہ ربوہ پوسٹ کوڈ نمبر 35460 فون نمبر: 047-6212473
Email: ntalem@gmail.com

☆☆☆☆☆

سکوپ ٹیکنیشن اور اینسٹریٹیز ٹیکنیشن وغیرہ شامل ہیں۔ یہ ٹریننگ پروگرام حکومتی اور پرائیویٹ دونوں ہسپتال میں آفر ہوتے ہیں۔

غیر ملکی زبانیں

میٹرک کرنے کے بعد پاکستان کے بڑے شہروں میں واقع بعض ادارہ جات غیر ملکی زبانوں میں سرٹیفکیٹ ڈپلومہ کورسز کرواتے ہیں ان کے بعد مختلف معیار کے اور کورسز بھی جاری رہتے ہیں نیز اس کے ساتھ پرائیویٹ طور پر انٹرمیڈیٹ/ہیچلز کر لیا جائے تو دہرا فائدہ ہوتا ہے۔ ان میں سب سے بڑا ادارہ نیشنل یونیورسٹی آف ماڈرن لینگویجز (NUML) ہے جو مختلف زبانوں میں ماسٹرز بھی کرواتا ہے۔ واقفین کو اس طرف خاص طور پر آنے کی ضرورت ہے کیونکہ جماعت کو غیر ملکی زبانوں پر عبور رکھنے والے طلباء و طالبات کی بہت ضرورت ہے۔

علامہ اقبال اوپن یونیورسٹی

علامہ اقبال اوپن یونیورسٹی بھی میٹرک پاس طلبہ کو بعض کورسز آفر کرتی ہے جن میں ڈیری فارمنگ، شہدکی کھیاں پالنا، الیکٹریکل کورسز اور آئی ٹیکنیشن کورسز وغیرہ شامل ہیں۔ اس کے داخلہ جات سال میں دو مرتبہ فروری اور اگست میں ہوتے ہیں جن کا اعلان قومی اخبارات اور روزنامہ افضل میں بھی ہوتا ہے۔ نیز اسی ادارہ نے مختصر المیعاد تعلیمی پروگرام STEP کے نام سے جاری کیا ہوا ہے جس میں لائبریرین شپ، ہوٹل سروسز، مینجمنٹ سائنسز، کمپیوٹی ایجوکیشن، سوشل سائنسز، ایگریکلچر اور کمپیوٹر کے کورسز وغیرہ شامل ہیں اس کے علاوہ یونیورسٹی ہیچلز کے بعد B.Ed اور ایم اے ایجوکیشن بھی کرواتا ہے۔

ضروری امور

وہ طلبہ و طالبات جو انجینئرنگ اور کمپیوٹر سائنس میں داخلہ کے خواہش مند ہیں ان کو چاہئے کہ جماعت میں قائم انجینئرنگ و آئی ٹیکنیکل ایسوسی ایشن (IAAAE) اور کمپیوٹر ایسوسی ایشن (AACCP) کے لوکل چیپٹرز کے پریذیڈنٹ صاحبان سے رابطہ کر کے مزید معلومات بھی حاصل کر سکتے ہیں اس طرح ان کو زیادہ بہتر Planning کرنے کا موقع مل جائے گا۔

آپ اوپر بیان کردہ کسی بھی فیلڈ میں جائیں آپ کی انگریزی اچھی ہونا لازمی ہے۔ اس لئے میٹرک کے امتحان دینے کے بعد انگریزی کو بہتر بنانے کی مشق بہت ضروری ہے تاکہ مستقبل کی تعلیم میں آپ کو کوئی مشکل پیش نہ آئے۔ میٹرک کے بعد آپ سے توقع رکھی جائے گی کہ آپ انگریزی میں خود اپنے جوابات یا نقطہ نظر کو بیان کر سکیں۔ اکثر طلباء کے میٹرک کے نمبر تو بہت اچھے ہوتے ہیں لیکن آگے جا کر ان طلباء کی کارکردگی کا گراف نیچے آ جاتا ہے اس کی ایک بنیادی وجہ انگریزی میں کمزوری ہے۔ اس لئے انگریزی کی

فائن آرٹس و آرکیٹیکچر

وہ طلبہ جو انٹرمیڈیٹ کے بعد فائن آرٹس ڈیزائننگ وغیرہ میں چار اور پانچ سالہ ڈگری حاصل کرنا چاہتے ہیں۔ ان کے لئے ضروری ہے کہ داخلہ ٹیسٹ کلیئر کریں نیز فائن آرٹس اور آرکیٹیکچر میں داخلہ کے لئے فری ہینڈ ڈرائنگ کی خوب مشق کرنی چاہئے تاکہ اس کے امتحان کو کلیئر کر سکیں۔

ہیچر آنرز (آرٹس و سائنس)

وہ طلباء و طالبات جو کسی ایک مضمون میں Specialize کرنا چاہتے ہیں وہ F.Sc/F.A میں ایسے مضامین رکھیں جن میں سے Select کر کے ہیچرز (آنرز یا سادہ) مکمل کریں اور پھر کسی ایک مضمون میں ماسٹرز مکمل کر سکتے ہیں۔

ٹیکنیکل تعلیم

ایسے طلبہ جو میٹرک کرنے کے بعد کسی ٹیکنیکل کالج میں داخلہ حاصل کر کے تین سال کا ڈپلومہ DAE حاصل کرنا چاہتے ہیں وہ اس کے بعد کسی بھی انجینئرنگ یونیورسٹی میں داخلہ حاصل کر سکتے ہیں اور داخلہ کی شرط میں داخلہ ٹیسٹ کلیئر کرنا لازمی ہے لیکن اگر DAE کے بعد ہیچرز اور پھر کسی مضمون میں ماسٹرز کرنا چاہتے ہیں تو اس کی اجازت ہے کیونکہ DAE کا کورس انٹرمیڈیٹ کے برابر ہے نیز اب DAE کے بعد بعض ادارے B-Tech بھی کرواتے ہیں۔

کامرس

ایسے طلبہ جو کامرس میں دلچسپی رکھتے ہوں وہ میٹرک کے بعد I.Com بھی کر سکتے ہیں اور اس کے بعد B.Com، CA، ACCA اور BBA کی طرف بھی جایا جاسکتا ہے۔

ہوم اکنامکس

بعض طالبات جو ہوم اکنامکس مضامین پڑھنا چاہتی ہیں وہ میٹرک کے بعد ہوم اکنامکس کالجز میں چار سالہ B.Sc میں داخلہ حاصل کر سکتی ہیں یا پھر F.Sc کرنے کے بعد زرعی یونیورسٹی وغیرہ میں دو سالہ ہیچرز ہوم اکنامکس میں کر سکتی ہیں۔ ان میں مختلف پیشہ وارانہ مضامین پڑھائے جاتے ہیں۔ مثلاً چائلڈ ڈیولپمنٹ، فوڈ اینڈ نیوٹریشن، فوڈ مینیا لوجی، آرٹس۔ Rural سوشیا لوجی وغیرہ اور آجکل ان مضامین کی بہت ڈیمانڈ ہے۔

پیرامیڈیکل کورسز

میٹرک/انٹرمیڈیٹ کے بعد بعض پیرامیڈیکل ٹریننگ پروگرام بھی آفر ہوتے ہیں ان میں ڈیپنسر، نرسنگ، لیبارٹری ٹیکنیشن، ریڈیو گرافر، آپریشن ٹھیٹر اسٹنٹ، ڈینٹل ٹیکنیشن، ای سی جی ٹیکنیشن، اینڈو

بلڈ پریشر۔ وجوہات۔ علاج

تعریف

اوپر کی سطح کے فشار خون (Systolic) بلڈ پریشر (140mmHg سے زیادہ) اور نیچے کی سطح کے (فشار خون) (Diastolic) بلڈ پریشر (90mmHg سے زیادہ) غیر مسلسل اضافہ جو کہ کسی بھی فرد کے معمول کے مطابق فشار خون سے زیادہ ہو یا پریشر ہائی بلڈ پریشر کہلاتا ہے۔

تعارف

آپ کے خون کا دباؤ مسلسل آپ کی سرگرمیوں کے لحاظ سے بدلتا رہتا ہے۔ یہ ورزش کے دوران بڑھ جاتا ہے اور نیند کے دوران کم ہو جاتا ہے۔ تاہم سکون کی حالت میں اوپر کی سطح کا بلڈ پریشر (Systolic) 140 سے کم اور نیچے کی سطح کے بلڈ پریشر (Diastolic) 90 سے کم ہوتا ہے۔ ایک شخص میں ہائی بلڈ پریشر یا بلند فشار خون اس وقت تشخیص ہوتا ہے۔ جب وہ 140/90 پر مسلسل برقرار رہے یا اس سے زیادہ ہو ڈاکٹر عام طور پر یہ تشخیص اس وقت تک نہیں کرتے جب تک وہ اس کا مشاہدہ ایک سے زیادہ مرتبہ نہ کر لیں اور ہر مرتبہ بلڈ پریشر ہائی ہی ہو اکثر لوگ یہ جان کر حیران ہو جاتے ہیں کہ ان کو ہائی بلڈ پریشر یا ہائی پریشر ہونے سے پہلے ہی میں تو بالکل ٹھیک محسوس کرتا ہوں، اور اکثر سوچتے ہیں کہ یہ کسی واضح علامت کے بغیر خطرناک نہیں ہو سکتا ہے۔ بد قسمتی سے ہائی بلڈ پریشر بہت زیادہ خطرناک ہوتا ہے اگر آپ کئی سال اس کے بارے میں لاعلمی میں گزار دیں تو یہ تمام وقت آپ کے دل کی کارکردگی پر اثر انداز ہوتا ہے اور آپ میں دل کے دورے کے امکانات کو بڑھا دیتا ہے یہی وجہ ہے کہ ہائی بلڈ پریشر کو "خاموش قاتل" کا نام دیا گیا ہے۔

آپ کا دل تمام وقت دھڑکتا ہے اور یہ 5 اونس یا ایک کپ سے کم خون کو پمپ کرتا ہے لیکن خون کو 12400 میل طویل خون کی نالیوں میں گردش کرنا ہوتی ہے اس لئے دل اس کو بہت طاقت کے ساتھ پمپ کرتا ہے، دھکیلتا ہے۔ یہ آپ کی شریانوں میں خون کے زیادہ دباؤ کی ایک لہر پیدا کرتا ہے۔ عام طور پر شریانیں چکدار ہوتی ہیں اور ہر دل کی دھڑکن کے ساتھ پھیلتی ہیں۔ جب دل دھڑکنے کے درمیان پُرسکون ہوتا ہے تو شریانیں بھی پُرسکون ہوتی ہیں اور خون کا دباؤ کم ہوتا ہے۔ بلڈ پریشر کی ریڈنگ یا مطالعہ ہمیشہ دو نمبروں کی صورت میں کیا جاتا ہے۔ پہلا نمبر (Systolic Blood Pressure) اوپر کی سطح

کا بلڈ پریشر ہمیشہ بلند ہوتا ہے اور دل کی دھڑکن کے دوران دباؤ کی پیمائش کرتا ہے۔
دوسرا نمبر نیچے کی سطح کا بلڈ پریشر (Diastolic) ہے جو کہ اس وقت کا دباؤ ہوتا ہے جب دل پُرسکون ہوتا ہے۔

یہ دونوں اعداد بتاتے ہیں کہ آپ کا دل کس طرح کام کر رہا ہے اور خون کی نالیوں کی صورت حال کیا ہے۔ اس کے ساتھ آپ کی شریانوں میں خون کے دباؤ کے متعلق (Systolic) اور (Diastolic) کے مطالعہ سے پتا چلتا ہے۔ بڑھتی ہوئی عمر کے ساتھ ساتھ شریان سخت اور کم چکدار ہوجاتی ہے اور شریانیں زیادہ پھیل کر خون کی گردش میں مددگار نہیں رہتیں۔ اس سے شریانوں میں دباؤ بڑھ جاتا ہے۔ اس سے آپ کے دل کو کام زیادہ کرنا پڑتا ہے اور اس کے لئے 5 اونس خون کو پمپ کرنا مشکل ہوتا ہے۔ کافی عرصہ گزرنے کے بعد دل کا سائز بڑا ہوجاتا ہے اور دماغ اور گردوں کی طرف جانے والی خون کی نالیوں کو نقصان پہنچتا ہے۔ یہ بڑھا ہوا دل اور ناقص خون کی نالیاں دل کے دورے اور گردوں کے ناکارہ ہونے کا خطرہ بہت حد تک بڑھا دیتی ہیں۔ عام طور پر 70 سال سے زیادہ عمر کے مریضوں میں اوپر کی سطح کا بلڈ پریشر (Systolic) 150 سے زیادہ ہونا غیر معمولی نہیں۔
دباؤ اور غم و غصے کی کیفیت آپ کا بلڈ پریشر یا خون کا دباؤ جسمانی ردعمل کے طور پر بڑھا دیتی ہے۔
نیچے کی سطح کا دباؤ 85 mmHg سے کم (معمول کے مطابق)

زیادہ نیچے کی سطح کا دباؤ 90-104 تھوڑا بلند فشار خون
نیچے کی سطح کا دباؤ 105-114 درمیانے درجے کا بلند فشار خون
نیچے کی سطح کا دباؤ 115 سے اوپر خطرناک اور شدید فشار خون جب نیچے کی سطح کا دباؤ (Diastolic) 90mmHg سے کم ہو تو اوپر کی سطح کا دباؤ 140 سے کم (معمول کے مطابق)
اوپر کی سطح کا دباؤ 140-159 درمیانے درجے کا بلند فشار خون
اوپر کی سطح کا دباؤ 160+ بلند فشار خون

اسباب و علامات

90 فیصد لوگ جب خون کا دباؤ زیادہ ہو بلند فشار خون کا شکار ہوتے ہیں۔ یعنی اس کی وجہ کے بارے

میں معلوم نہیں ہوتا۔ یہ کسی پر بھی حملہ کر سکتا ہے۔ بلا امتیاز، عمر، جنس، نسل، معاشی حالت اور پس منظر۔ تاہم اس کا خطرہ ان لوگوں میں زیادہ ہوتا ہے جو کہ بیماری کا خاندانی پس منظر رکھتے ہوں۔ نسل، موٹاپا، تمباکو نوشی، ذہنی دباؤ، زیادہ چکنائی اور نمک والی خوراک بھی اس بیماری کے لئے خطرے کا باعث ہوتی ہے۔ وہ لوگ جو درمیانے درجے کے بلند فشار خون کا شکار ہوں ان میں کوئی علامت موجود نہیں بھی ہو سکتی یا پھر وہ سردرد، خاص طور پر بیدار ہوتے وقت کانوں میں گھٹنیاں بجننا۔ ہلکا بھاری پن، تھک جانا اور تیز دل کی دھڑکن محسوس کر سکتے ہیں۔ ہائی بلڈ پریشر اکثر اپنے ساتھ بے چینی کے دورے، بے ترتیب اور تیز دل کی دھڑکن، بے تحاشہ پسینہ، پہلی رنگت، متلی اور بعض اوقات پھیپھڑوں میں پانی ساتھ لے کر آتا ہے۔ مہلک فشار خون نیچے کی سطح کے بلڈ پریشر جو کہ 120 سے زیادہ کی وجہ سے ہوتا ہے۔ شدید سردرد دھندلا نظر آنا اور دماغی پریشانی کے نتیجے میں دل کا دورہ پڑ سکتا ہے۔ فشار خون گردے کی تکلیف کی وجہ سے ہو سکتا ہے۔ تھائی رائیڈ کی بیماری کی وجہ سے ایڈریٹل غدود کی خرابی یا دل کی بیماری کی وجہ سے ہو سکتا ہے۔

کون خطرے میں ہے

آپ کے خیال میں آپ کا بلڈ پریشر ہائی ہو اور آپ اس بارے میں اپنے ڈاکٹر کو نہ بتایا ہو تو ان سوالوں پر غور کریں۔
☆ کیا آپ نے پہلے ہائی بلڈ پریشر کی دوا استعمال کی ہو لیکن اس کو چھوڑ دیا ہو؟
☆ کیا آپ کے خاندان میں دل کی بیماری یا فشار خون کے شواہد موجود ہیں؟

آپ کے طرز زندگی سے متعلق

☆ کیا آپ تھوڑی جسمانی ورزش کرتے ہیں یا نہیں؟
☆ کیا آپ کا وزن آپ کے قد، عمر اور جسمات سے زیادہ ہے؟
☆ کیا آپ تمباکو نوشی کرتے ہیں؟
☆ کیا بہت نمکین غذائیں کھاتے ہیں یا آپ کی غذا میں زیادہ نمک والی غذائیں شامل ہیں؟
☆ کیا آپ کی غذا میں کولیسٹرول اور جذب شدہ چکنائیاں زیادہ مقدار میں ہیں؟
☆ کیا آپ گھریا اپنے کام پر ذہنی دباؤ اور بے چینی کا شکار رہتے ہیں؟ اگر آپ کے پاس ان سوالوں کا جواب ہاں میں ہے تو یہ آپ کے لئے ضروری ہے کہ آپ اپنے ڈاکٹر سے مشورہ کریں۔

علامات

فشار خون کی عام طور پر کوئی علامات پیدا نہیں

ہوتیں یہاں تک کہ پیچیدگیاں پیدا ہو جائیں۔ یہ عام طور پر معمول کے معائنہ میں تشخیص ہو جاتا ہے۔

تشخیصی معائنہ

کسی شخص کو بلند فشار خون یا ہائی پریشر کا مریض اس وقت قرار دیا جاتا ہے جب کم از کم دو دفعہ اس کا بلڈ پریشر نوٹ کیا جائے اور یہ عمل تین دن تک دہرایا جائے۔ ابتدائی فشار خون کی تشخیص میں بیماری کے ثانوی اسباب مد نظر نہیں رکھے جاتے۔

فشار خون کو قابو میں رکھنا

اگر آپ یا آپ کا ڈاکٹر اس بات کی تشخیص کرتا ہے کہ آپ بلند فشار خون یا ہائی پریشر کا شکار ہیں تو آپ کا ڈاکٹر آپ کو کچھ ادویات تجویز کرے گا جو سکتا ہے کہ وہ آپ کے طرز زندگی میں کچھ تبدیلیاں کرنے کو کہے۔ یہاں کچھ بہت مؤثر اقدامات دیئے جا رہے ہیں۔ جن پر عمل پیرا ہو کر آپ اس بیماری پر قابو پاسکتے ہیں۔ شروع شروع میں یہ صحت مندانہ تبدیلیاں آپ کو مشکل لگیں گی۔ لیکن جلد ہی آپ بہتر محسوس کریں گے اور بہتر نظر آنا شروع ہو جائیں گے جس کے بعد آپ سوچیں گے کہ میں نے اس پر عمل درآمد پہلے کیوں شروع نہیں کیا۔ ذیل میں کچھ ایسے اسباب دیئے جا رہے ہیں جو کہ آپ میں بلند فشار خون یا ہائی پریشر کیوں شروع نہیں کیا۔ ذیل میں کچھ ایسے اسباب دیئے جا رہے ہیں جو کہ آپ میں بلند فشار خون یا ہائی پریشر کیوں شروع نہیں کیا۔ ذیل میں کچھ ایسے اسباب دیئے جا رہے ہیں جو کہ آپ میں بلند فشار خون یا ہائی پریشر کیوں شروع نہیں کیا۔ ذیل میں کچھ ایسے اسباب دیئے جا رہے ہیں جو کہ آپ میں بلند فشار خون یا ہائی پریشر کیوں شروع نہیں کیا۔

(1) موٹاپا

وہ لوگ موٹاپے کا شکار ہوتے ہیں جو کہ اپنی جسمات اور قد اور عمر کے لحاظ سے معیاری وزن سے 30 فیصد زیادہ وزن کے حامل ہوتے ہیں۔ یہ ان کی صحت کے لئے بہت خطرناک ہے۔ اگر آپ اپنے معیاری وزن کو برقرار رکھیں تو آپ میں بلند فشار خون یا ہائی پریشر کیوں شروع نہیں کیا۔ ذیل میں کچھ ایسے اسباب دیئے جا رہے ہیں جو کہ آپ میں بلند فشار خون یا ہائی پریشر کیوں شروع نہیں کیا۔ ذیل میں کچھ ایسے اسباب دیئے جا رہے ہیں جو کہ آپ میں بلند فشار خون یا ہائی پریشر کیوں شروع نہیں کیا۔

(2) تمباکو نوشی

بلند فشار خون یا ہائی پریشر کو دو اونیوں کے ذریعے قابو کرنے کا ایک مقصد آپ کو دل کے دورے کے بڑھتے ہوئے خطرے سے بچانا ہے۔ تمباکو نوشی وہ تمام اقدامات جو کہ دل کے دورے سے حفاظت کے لئے دو اونیوں کے ذریعے کئے جا رہے ہوں کم کر دیتی ہے۔ اس لئے یہ انتہائی ضروری ہے کہ آپ اگر ہائی پریشر کے مریض ہوں تو تمباکو نوشی سے مکمل پرہیز کریں۔ اگر آپ تمباکو نوشی کرتے ہیں تو ایسے بہت سے پروگرام ہیں

جو آپ کو تباہ کنوشی ترک کرنے میں مدد دے سکتی ہیں۔

غذائیت

وہ لوگ جو ناقص خوراک استعمال کرتے ہیں یا مسلسل کھانے کو چھوڑتے ہیں اور اہم غذائی اجزاء استعمال نہیں کرتے جیسے کیلشیم، پوٹاشیم، میگنیشیم صحیح مقدار میں جو کہ مکمل صحت کے لئے بہت ضروری ہے۔ اکمل کا ضرورت سے زیادہ استعمال بلڈ پریشر کو بڑھاتا ہے اسی طرح چکنائی کی بڑی مقدار بھی بلڈ پریشر کو بڑھاتی ہے نمک زیادہ مقدار میں استعمال کرنے سے جسم میں پانی کی مقدار میں اضافہ کرتا ہے۔

عمر

عمر کے ساتھ ساتھ ہائپرٹینشن بڑھنے کے امکانات بھی بڑھتے جاتے ہیں۔ مجموعی صحت پر بہت سے عوامل اثر انداز ہوتے ہیں۔ جیسے وزن، خوراک، طرز زندگی اور ماحولیاتی اثرات کا بہت زیادہ حصہ اس بیماری کے امکانات بڑھانے میں ہوتا ہے۔

وراثت

اگر آپ کے والدین یا بہن یا بھائی کسی کو فشار خون یا ہائپرٹینشن ہو تو آپ میں بھی اس بیماری کے پیدا ہونے کے امکانات زیادہ ہیں اس لئے ضروری ہے کہ آپ اپنے ڈاکٹر کو معائنے کے دوران اپنی خاندانی تفصیل کے بارے میں بھی بتائیں۔ اگر آپ کو معلوم نہیں کہ آپ کے خاندان کے افراد کو ہائپرٹینشن کا مرض ہے تو ان سے پوچھیں۔ اس بات کا خاص تعلق بیماری سے ہے کہ خاندان کے کسی قریبی فرد کو شدید ہائپرٹینشن ہو یا وہ دل کے دورے سے 55 سال کی عمر سے قبل انتقال کر گیا ہو۔

جنس

اب تک کوئی طبی تحقیق یا طبی مواد سے مرد اور عورت کے مابین ہائپرٹینشن یا بلند فشار خون کی بیماری کی شرح کا فرق معلوم نہیں ہوا خاص طور پر درمیانی عمری اور نوجوان خواتین میں حمل اور مانع حمل گولیاں عام طور پر خواتین میں ہائپرٹینشن کا باعث ہو سکتی ہیں اور اس بات کا خیال ہمیشہ اس بیماری کی شکار خواتین کے علاج میں دیکھا جاتا ہے۔

بوجھ، دباؤ

کام کرنے کا، ماحول کا، دباؤ یا بوجھ اور بلند فشار خون کے درمیان ایک تعلق رہا ہے۔ اگر آپ اپنی زندگی میں سے دباؤ کو کم کرنے کی کوشش کریں تو یہ آپ کے لئے سود مند ہو سکتا ہے۔ سکون آور طریقہ علاج مؤثر ثابت نہیں ہو سکتا ہے۔

ورزش

مسلسل ورزش بلڈ پریشر کو قابو کرنے میں مددگار

ثابت ہوتی ہے۔ ورزش کی کمی سے دل کی بیماری کا خطرہ پیدا ہو جاتا ہے۔ خاص طور پر جب آپ ہائپرٹینشن کے مریض ہوں۔ ڈاکٹر سے ملنے سے پہلے آپ سوالات علامات یا جو آپ محسوس کرتے ہیں اس کی فہرست مرتب کر لیں اور اپنی خاندانی طبی تفصیل پر بحث کرنے کے لئے بھی تیار ہوں۔

طبی معائنے کے دوران کیا

کچھ ہوتا ہے

☆ دو یا دو سے زیادہ مرتبہ بلڈ پریشر لیا جاتا ہے تین حالتوں میں۔ پیٹھ کر، کھڑے ہو کر، لیٹ کر۔
☆ آنکھوں کے معائنے کے دوران موتیا یا پردہ بصارت کی بیماری کی علامات کا معائنہ کیا جاتا ہے یا ذیابیطس کے اثرات کا جن کا تعلق بلند فشار خون سے ہو کیونکہ دونوں ہی آنکھ میں بہت سی بنیادی تبدیلیاں پیدا کر دیتی ہیں۔

☆ گردن کا اسٹیٹھو سکوپ سے معائنہ کیا جاتا ہے تاکہ شریانوں کی بے قاعدہ آوازیں سنئی جاسکیں۔ سوجی گردن کی وریڈوں کا معائنہ کیا جاسکے اور بڑھے ہوئے تھائی رائیڈ کا پتہ چلایا جاسکے۔

☆ دل کا معائنہ کیا جاتا ہے تاکہ بڑھے ہوئے دل کا پتہ چل سکے۔ دل کی بے قاعدہ دھڑکنوں کا پتہ چلایا جاسکے اور دیگر علامات کا جو دل کی ممکنہ بیماری کی علامات کی نشاندہی کریں۔

☆ چھاتی کا معائنہ کیا جاتا ہے تاکہ پھیپھڑوں کی غیر معمولی آواز کا پتہ چلایا جائے۔

☆ پیٹ کا معائنہ
☆ ہاتھوں اور پیروں کا معائنہ تاکہ کمزوری غائب نبض اور سوجن کی تشخیص ہو سکے۔

☆ دماغی معائنہ
☆ لیبارٹری معائنے

☆ مکمل خون کے غلیوں کی گنتی (مکمل بلڈ کاؤنٹ)
☆ خون کے اجزاء کا کیمیائی معائنہ بشمول پوٹاشیم

☆ کریٹینائن، اور میگنیشیم
☆ پیشاب کا تجزیہ

☆ کچھ کھانے پینے کے بغیر خون میں گلوکوز کی مقدار
☆ فاقے سے لیپو پروٹین کا تجزیہ (HDL)

☆ LDL کو لیسٹرول اور ٹرائی گلیسرائیڈز
☆ الیکٹروکارڈیو گرافی (برقی رو سے دل کی

دھڑکن کی ترتیب کا معائنہ) E.C.G.
☆ چھاتی کی ریڈیو گرافی

کچھ خاص امتحانات

آپ کا ڈاکٹر آپ کا باقاعدہ وقفوں کے بعد دوبارہ معائنہ کرے گا عام طور پر یہ علاج کے پہلے مہینے میں ہی شروع کر دیا جاتا ہے اور دہرایا جائے گا تمام یا کچھ بنیادی امتحانات سے وہ اس کے مطابق آپ کی ادویات میں تبدیلی کرتا رہے گا۔

کے کچھ مشترکہ مضر اثرات ہوتے ہیں۔ ہمیشہ اپنے ڈاکٹر سے ان ممکنہ اثرات کے بارے میں پوچھ لیں جو آپ پر مرتب ہو سکتے ہیں۔

بلڈ پریشر اور جسمانی حالت:

جب فرہم ریاضوں یا بڑی عمر کے لوگوں کے بلڈ پریشر کی پیمائش کریں تو اس بات کا خیال رکھیں کہ انہوں نے ٹانگ کے اوپر ٹانگ رکھ کر قیچی کی صورت نہ بنائی ہو یہ بلڈ پریشر کی ریڈنگ کو بڑھا دے گا۔ اس کے بجائے مریض کو سیدھا، اپنی ٹانگیں سیدھی رکھ کر بیٹھنا چاہئے۔ اس طرح غلط اور زیادہ بلڈ پریشر کی پیمائش سے بچا جاسکتا ہے۔

(نوائے وقت سنڈے میگزین 28 جنوری 2007ء)

حمد باری تعالیٰ

ہے تمنا میرے دل میں تیرا در پکڑوں سدا
تو بنے میرا سہارا اے میرے پیارے خدا
بت کئی میں نے بنائے کوئی بھی آیا نہ کام
بس تیری ہی ذات میرے کام آتی ہے سدا
عاجزی و انکساری سے مزین ہیں جو لوگ
مرتبہ ملتا ہے ان کو تیری رحمت سے بڑا
کرتے ہیں جو بھی تکبر علم پر یا مال پر
سرنگوں ہوتے ہیں اک دن اور پاتے ہیں سزا
اے خدا تقویٰ عطا کر اپنے فضل خاص سے
اپنی رحمت سے ہمیں ہر دم گناہوں سے بچا
جو بھی دیں سے دور ہے اس پر خدایا رحم کر
جو بھی بھٹکا ہے اسے نیکی کی راہوں پر چلا
فیض پائیں ہم خلافت سے سدا صبح و مسا
ہم رہیں مسرور آقا کی ملے ہم کو دعا

خواجہ عبدالمومن

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہشتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

مسئل نمبر 80912 میں بشری طیبہ

زوجہ تنویر احمد ابرو قوم پیشہ خانہ داری عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لاڑکانہ بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-12-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر بزمہ خاوند /- 20000 روپے (2) طلائی زیور 1 تولہ مالیتی /- 20000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ بشری طیبہ۔ گواہ شد نمبر 1 محمود احمد انور ابرو۔ گواہ شد نمبر 2 منیر احمد ابرو

مسئل نمبر 80913 میں عبدالمجید

ولد حضور بخش خان قوم رند بلوچ پیشہ ملازمت عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بستی رنداں ضلع ڈیرہ غازیجان بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-2-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 4000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ عبدالمجید۔ گواہ شد نمبر 1 کرامت احمد۔ گواہ شد نمبر 2 محمد احمد شاہد

مسئل نمبر 80914 میں بشری بی بی

زوجہ ملک سردار خنجوم نسوانہ پیشہ خانہ داری عمر 70 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن پکانسوانہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) ازترکہ والدین زرعی اراضی ساڑھے چار ایکڑ مالیتی /- 125000 روپے (2) تھنڈ خاوند زرعی اراضی 18 ایکڑ مالیتی /- 450000 روپے (3) طلائی زیور مالیتی /- 49666 روپے (4) حق مہر /- 10000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 146250 روپے سالانہ آمداز جائیداد بلا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشری چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ بشری بی بی۔ گواہ شد نمبر 1 اعجاز احمد معلم ولد ملک محمد علی (مرحوم)۔ گواہ شد نمبر 2 ملک سکندر حیات ولد ملک محمد علی (مرحوم)

مسئل نمبر 80915 میں محمد اسلم

ولد محمد خان قوم بھٹی پیشہ کاشتکاری عمر 47 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کلیاں بھٹیاں ضلع شیخوپورہ بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-2-2 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زرعی اراضی 8 ایکڑ۔ اس وقت مجھے بصورت کاشتکاری مبلغ.....

روپے سالانہ آمداز جائیداد بلا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشری چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ عبدالمجید۔ گواہ شد نمبر 1 محمد رفیع خاوند ولد محمد رمضان۔ گواہ شد نمبر 2 اعجاز احمد ولد ملے خان

مسئل نمبر 80916 میں سلیم احمد

ولد میاں محمد امیر قوم مغل پیشہ مزدوری عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چاہ مہتاب والا ضلع خانوال

بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-3-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 2000 روپے ماہوار بصورت مزدوری مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ سلیم احمد۔ گواہ شد نمبر 1 کلیم احمد وصیت نمبر 35907۔ گواہ شد نمبر 2 محبوب الہی وصیت نمبر 35909

مسئل نمبر 80917 میں سویرا احسان چوہدری

بنت چوہدری احسان اللہ قوم جٹ کابلوں پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈلم کابلواں ضلع سیالکوٹ بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-10-29 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور مالیتی /- 4000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ سویرا احسان۔ گواہ شد نمبر 1 شاہد سعید ولد چوہدری احسان اللہ۔ گواہ شد نمبر 2 ارم احسان بنت چوہدری احسان اللہ۔ گواہ شد نمبر 3 نصرت ناہید زوجہ چوہدری احسان اللہ

مسئل نمبر 80918 میں ارم احسان چوہدری

بنت چوہدری احسان اللہ قوم جٹ کابلوں پیشہ خانہ داری عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈلم کابلواں ضلع سیالکوٹ بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-10-29 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔

ارم احسان چوہدری۔ گواہ شد نمبر 1 شاہد سعید۔ گواہ شد نمبر 2 کنزہ احسان بنت چوہدری احسان اللہ۔ گواہ شد نمبر 3 نصرت ناہید زوجہ چوہدری احسان اللہ

مسئل نمبر 80919 میں نجمہ سرفراز

زوجہ سرفراز قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر..... سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مرل ضلع سیالکوٹ بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-3-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر بزمہ خاوند /- 40000 روپے (2) طلائی زیور 1/2 تولہ مالیتی /- 11000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ نجمہ سرفراز۔ گواہ شد نمبر 1 لقمان احمد دانش وصیت نمبر 36923۔ گواہ شد نمبر 2 سرفراز احمد خاوند موصیہ

مسئل نمبر 80920 میں نانیکہ کوب

بنت غلام احمد قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مرل ضلع سیالکوٹ بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-3-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ نانیکہ کوب۔ گواہ شد نمبر 1 لقمان احمد دانش وصیت نمبر 36923۔ گواہ شد نمبر 2 سرفراز احمد ولد غلام احمد

مسئل نمبر 80921 میں شافیہ سفیر

بنت سفیر احمد قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مرل ضلع سیالکوٹ بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-3-2 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے

ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ شافیہ سفیر۔ گواہ شد نمبر 1 القمان احمد دانش معلم سلسلہ وصیت نمبر 3 6 9 2 3 گواہ شد نمبر 2 سرفراز احمد ولد غلام احمد

مسئل نمبر 80922 میں طاہرہ پروین

زوجہ ذوالفقار احمد قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مرل ضلع سیالکوٹ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 28-2-08 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ - /10000 روپے (2) بھینس مالیتی /40000 روپے (3) طلائی بابائیں 1/2 تولہ مالیتی /11000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ طاہرہ پروین۔ گواہ شد نمبر 1 القمان احمد دانش معلم سلسلہ وصیت نمبر 3 6 9 2 3 گواہ شد نمبر 2 سرفراز احمد ولد غلام احمد

مسئل نمبر 80923 میں ملک تنویر احمد خان

ولد ملک عبدالحمید خان قوم سکے زنی پیشہ کارکن عمر 57 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کوارٹرز صدر انجمن احمدیہ ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-3-08 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /5549 روپے ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ ملک تنویر احمد خان۔ گواہ شد نمبر 1 مدثر احمد بھنڈر ولد مبشر احمد بھنڈر۔ گواہ شد نمبر 2 حفیظ احمد شوکت ولد میاں محمد رمضان

مسئل نمبر 80924 میں محمد اسعد عمیر

ولد محمد حسین غنفر قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 17

سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کوارٹرز صدر انجمن احمدیہ ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-15-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /300+100 روپے ماہوار بصورت وظیفہ + جیب خرچ مل رہے ہیں میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ محمد اسعد عمیر۔ گواہ شد نمبر 1 محمد حسین غنفر والد موسیٰ وصیت نمبر 32233 گواہ شد نمبر 2 محمد سلیم احمد ولد میاں نور محمد (مرحوم)

مسئل نمبر 80925 میں منظور احمد

ولد محمد صادق قوم جاٹ پیشہ دکانداری عمر 54 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر شالی ہڈی ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-3-05 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) مرلہ رہائشی مکان اندازاً مالیتی - /800000 روپے (2) سرمایہ دوکان اندازاً مالیتی - /150000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /6000 روپے ماہوار بصورت دوکانداری مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ منظور احمد۔ گواہ شد نمبر 1 حافظ محمد صدیق وصیت نمبر 19434۔ گواہ شد نمبر 2 افضل احمد ولد مرزا عبدالغفور

مسئل نمبر 80926 میں شمس النساء

زوجہ محمد امین چیمہ قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 52 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر جنوبی نمبر 1 ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-10-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) زرعی اراضی بارانی 15 مرلے 43 کنال واقع ضلع لیہ (2) اڑھائی مرلہ پلاٹ واقع دارالفتکر ربوہ (3) بینک بیلنس - /40000 روپے (4) طلائی زیور 130-98 گرام مالیتی - /139344 روپے

(5) حق مہر - /1000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور اوسطاً مبلغ - /2800 روپے سالانہ آمداز جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ دست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گا و ادا کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ شمس النساء۔ گواہ شد نمبر 1 محمد امین چیمہ خاندان موسیٰ۔ گواہ شد نمبر 2 عطاء المنان چیمہ ولد محمد امین چیمہ

مسئل نمبر 80927 میں سعید احمد

ولد عبدالحمید قوم جٹ گل پیشہ مزدوری عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالفضل غربی فضل ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-2-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) اڑھائی مرلہ مشترکہ مکان واقع اوکاڑہ شہر کا 1/2 مالیتی اندازاً - /125000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /2000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ سعید احمد۔ گواہ شد نمبر 1 صدیق احمد ولد عزیز الدین۔ گواہ شد نمبر 2 رشید احمد ولد محمد عبداللہ

مسئل نمبر 80928 میں طاہر احمد چٹھہ

ولد غلام مصطفیٰ قوم چٹھہ پیشہ دکانداری عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالفضل غربی الف ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-4-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حصہ از سرمایہ دوکان مالیتی - /200000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /6000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی

وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ طاہر احمد چٹھہ۔ گواہ شد نمبر 1 ظفر اللہ رشید ولد محمد ابراہیم (مرحوم)۔ گواہ شد نمبر 2 قمر رشید ولد رشید احمد

مسئل نمبر 80929 میں محمد یوسف

ولد نورنگ خاں قوم بلوچ پیشہ ملازمت عمر 70 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالفضل غربی فضل ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-2-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زرعی اراضی 4 1/4 ایکڑ واقع صادق پور ضلع میر پور خاص مالیتی اندازاً - /140000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /1700 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ محمد یوسف۔ گواہ شد نمبر 1 رشید احمد ولد محمد عبداللہ۔ گواہ شد نمبر 2 صدیق احمد ولد عزیز الدین

مسئل نمبر 80930 میں تسلیم احمد

ولد ندیم احمد قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن باب الابواب شرقی ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-2-09 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /5000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ تسلیم احمد۔ گواہ شد نمبر 1 طارق محمود منہاس ولد میاں بشیر احمد۔ گواہ شد نمبر 2 نوید الاسلام ولد رانا محمد اعظم

مسئل نمبر 80931 میں رانا محمد عادل رشید

ولد رانا رشید الرحمن قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن باب الابواب شرقی ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-2-09 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔

حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ مشہود احمد چیمہ۔ گواہ شد نمبر 1 عبدالرشید ارشد ولد عبدالکریم (مرحوم) گواہ شد نمبر 2 محمد امین صادق ولد امین اللہ بخش

مسئل نمبر 80944 میں راشد رحیم

ولد محمود رحیم قوم کابلوں جٹ پیشہ ملازمت عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم غریب خلیل ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-12-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ راشد رحیم۔ گواہ شد نمبر 1 سید فرخ احمد شاہ وصیت نمبر 52416 گواہ شد نمبر 2 راجہ محمد عبداللہ خاں وصیت نمبر 30954

مسئل نمبر 80945 میں ارشاد بیگم

بیوہ محمد شرف ممتاز (مرحوم) قوم چھٹہ پیشہ خانہ داری عمر 71 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم غریب خلیل ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-3-4 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائنی زیور 900-53 گرام مالیتی اندازاً -/98100 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3035 روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ ارشاد بیگم۔ گواہ شد نمبر 1 راجہ محمد عبداللہ خاں وصیت نمبر 30954 گواہ شد نمبر 2 نصیر احمد طارق ولد مولوی نواب الدین

مسئل نمبر 80946 میں فخر احمد

ولد فاروق احمد قوم راجپوت منہاس پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم غریب خاں ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-3-2 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/400 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ فخر احمد۔ گواہ شد نمبر 1 حافظ ناصر احمد ولد محمود احمد۔ گواہ شد نمبر 2 فاروق احمد والد موسیٰ

مسئل نمبر 80947 میں شرافت احمد

ولد غلام محمد حق قوم جٹ وینس پیشہ کاروبار عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالانصر شرقی نور ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-2-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) مویشی مالیتی -/100000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت شیر فروش مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ شرافت احمد۔ گواہ شد نمبر 1 محمد سرور بھٹی وصیت نمبر 18753۔ گواہ شد نمبر 2 رانا آفتاب احمد وصیت نمبر 43467

مسئل نمبر 80948 میں بدرشاہین

ولد محمد مظلّم گوندل قوم گوندل پیشہ کاروبار عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالانصر غریب اقبال ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-2-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) ترکہ والد مرحوم 10 مرلہ مکان + آٹا چکی مشین کا حصہ

(جس میں میرے 3 بھائی 5 بہنیں حصہ اور والدہ حصہ دار ہیں)۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ بدرشاہین۔ گواہ شد نمبر 1 نصیر الدین ہمایوں وصیت نمبر 43778۔ گواہ شد نمبر 2 رشید احمد تنویر وصیت نمبر 42295

مسئل نمبر 80949 میں محمد اکبر ظفر

ولد محمد ظفر قوم راجپوت کھوکھر پیشہ ملازمت عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالانصر غریب اقبال ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-2-3 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) 5 مرلہ پلاٹ واقع طاہر آباد شرقی ربوہ مالیتی -/300000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5500 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ محمد اکبر ظفر۔ گواہ شد نمبر 1 اسد محمود ولد مجیب اللہ گواہ شد نمبر 2 باسم احمد خان ولد شیر احمد خان

مسئل نمبر 80950 میں دانش احمد شہزاد

ولد اعجاز الحق قوم شیخ پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن طاہر ہوشل ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-2-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ دانش احمد شہزاد۔ گواہ شد نمبر 1 نکلیل احمد ناصر وصیت نمبر 30088۔ گواہ شد نمبر 2 امین الرحمن وصیت نمبر 27072

مسئل نمبر 80951 میں عدنان احمد

ولد محمد شریف قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن طاہر ہوشل ربوہ ضلع جھنگ

بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-29 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ عدنان احمد۔ گواہ شد نمبر 1 نکلیل احمد ناصر وصیت نمبر 30088۔ گواہ شد نمبر 2 امین الرحمن وصیت نمبر 27072

مسئل نمبر 80952 میں عاصمہ نورین

زوجہ منور احمد قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 61 رب بیدیا نوال ضلع فیصل آباد بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-11-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائنی زیور ساڑھے پانچ تولے (2) حق مہر بدمذخاند -/25000 روپے اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ عاصمہ نورین۔ گواہ شد نمبر 1 عبدالوحید بشیر ولد میاں عبداللطیف شاہ کوٹی۔ گواہ شد نمبر 2 منور احمد خاند مذموبیہ

مسئل نمبر 80953 میں شہناز بیگی

زوجہ محمد بیگی قوم مغل پیشہ خانہ داری عمر 44 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالانصر وسطی ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-12-27 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائنی زیور 720-2 گرام مالیتی -/11370 روپے (2) حق مہر بدمذخاند -/6000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار

ریڈ کراس (صلیب احمر)

یہ ایک بین الاقوامی ادارہ ہے جو بنی نوع انسان کے مصائب دور کرنے اور ان کی صحت کی ترقی کے لئے کام کرنے کے مقصد سے ”جینیوا کنونشن“، 1864ء کے موقع پر قائم ہوا۔ اس کے قیام کے لئے ایک سو کسٹاتی میٹر جے ایچ دونان (Jean Henry Dunant) نے بڑی غلصانہ کوششیں کیں۔ ان کی پیدائش 8 مئی 1828ء کو ہوئی۔ سفید زمین پر سرخ صلیب ریڈ کراس کا علامتی نشان ہے۔ سوئٹزر لینڈ کے جھنڈے میں اور اس میں بس اتنا فرق ہے کہ اس میں سرخ زمین پر سفید صلیب ہوتی ہے۔ ریڈ کراس دنیا کے 68 ملکوں میں خود مختار ادارے کے طور پر کام کر رہا ہے اور اس کی دو بین الاقوامی جماعتیں بھی ہیں۔ ”امریکن نیشنل ریڈ کراس“ کی بنیاد 1881ء میں کلارابارٹن نے رکھی۔ اس کے تمام مصارف اہل امریکہ کے رضا کارانہ نجی عطیات سے پورے ہوتے ہیں۔

نے اپنے اپنے قطعاً پیش کئے۔ لیکن مادہ بائے تاریخ کے انتخاب کے لئے جو کمیٹی تشکیل کی گئی تھی۔ اس نے ڈاکٹر صاحب ہی کی تاریخ کو موزوں ترین قرار دیا اور یہی تاریخ سرسید احمد خان کی لحد مبارک پر بطور کتبہ کندہ ہے۔ یہ تاریخ سورہ آل عمران کی ایک آیت کا جزو ہے۔ جس کا ترجمہ اور مفہوم سرسید احمد خان کی زندگی اور تحریک کی پوری عکاسی کرتا ہے اور ان کی شخصیت اور ان کے کام پر پوری روشنی ڈالتا ہے۔ سرسید احمد خان کی وفات 27 مارچ 1897ء کو ہوئی تھی۔

اس مادہ تاریخ پر بعض علماء نے اعتراض کیا کہ اس آیت مجیدہ کا تعلق حضرت عیسیٰ کی ذات والا صفات سے ہے۔ چنانچہ اس اعتراض کو رفع کرنے کے لئے دوسرا مادہ تاریخ ڈاکٹر مرحوم نے تلاش کیا۔ یہ مادہ تاریخ ”کسانہ مسیح لکل امراض“ (1315) اعداد کا حال ہے اور یہی سال مصحف کو مطلوب ہے۔

(نفوس اقبال نمبر ستمبر 1977ء شمارہ نمبر 121)
(مدیر محمد طفیل۔ ادارہ فروغ اردو لاہور)

سانحہ ارتحال

مکرم میاں غلام احمد صاحب سابق سپرنٹنڈنٹ محکمہ انہار فیصل آباد حال مقیم امریکہ تحریر کرتے ہیں۔

میری چچا زاد ہمشیرہ مکرمہ سلمیٰ رمضان صاحبہ فیکٹری ایریا ربوہ حال امریکہ مورخہ 17 مارچ 2008ء کو طویل علالت کے بعد 81 سال کی عمر میں بوٹن امریکہ میں وفات پا گئیں۔ آپ کی نماز جنازہ محترم عابد حنیف صاحب آف بوٹن نے پڑھائی اور مقامی قبرستان میں تدفین عمل میں آئی۔ احباب جماعت سے مرحومہ کی بلندی درجات اور لواحقین کو صبر جمیل عطا ہونے کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

سرسید احمد خان کی تاریخ وفات

ادارہ فروغ اردو کے رسالہ ”نفوس“ اقبال نمبر 1977ء میں سرسید احمد خان کی تاریخ وفات کے بارہ میں جو علامہ اقبال نے لکھی ہے رسالہ میں تحریر ہے کہ: ”مشاہیر کی قبروں کے کتبے مرنے والوں کی وفات کے سال کو ظاہر کرتے ہیں۔ چنانچہ ڈاکٹر اقبال مرحوم نے چند تاریخیں ایسی بھی کئی ہیں جن سے مرنے والے کی وفات کا سال ظاہر ہوتا ہے۔ بعض تاریخیں عربی میں ہیں۔ زیادہ فارسی اور اردو میں ہیں۔ کچھ تاریخیں قطعاً میں موزوں ہیں اور کچھ تاریخوں پر قطعہ تاریخ نہیں کہا گیا۔ فقط سال وفات ایک لفظ یا چند الفاظ میں ظاہر کیا گیا ہے۔“

عربی میں ڈاکٹر صاحب کی جو تاریخیں ملتی ہیں۔ ان میں طالب علمی کے زمانے میں سرسید احمد خان کی وفات پر انہوں نے جو تاریخ کئی تھی وہ بہت مشہور ہے۔ وہ تاریخ یہ ہے۔ انسی متوفیک ورافعلک الی ومطہرک۔ 1315ھ

(ملفوظات ص 51 ذکرا اقبال ص 19)
علی گڑھ کالج کے بانی سرسید احمد خان تھے۔ یہ کالج پھر ترقی کے منازل طے کرنے کے بعد یونیورسٹی ہو گیا۔ مغربی علوم کی ترویج میں سرسید احمد خان کا نام ہمیشہ زندہ رہے گا۔ ان کے انتقال پر ہندوستان کے مسلمانوں میں صف ماتم بچھ گئی۔ اس موت کو قومی اور علمی نقصان سے تعبیر کیا گیا۔ ڈاکٹر صاحب اس زمانے میں ایم اے کے طالب علم تھے۔ انہوں نے بھی اس سانحہ کو شدت رنج و الم سے محسوس کیا۔ اقبال کے استاد مولوی میر حسن کو بھی اس انتقال سے شدید صدمہ ہوا۔ انہوں نے بھی اس سانحہ الیمہ کی یہ تاریخ کئی جو ایک لفظ میں ہے یعنی غفرلہ۔ (1315ھ) اور ڈاکٹر صاحب کو بھی پیغام بھجوا کہ وہ بھی تاریخ کہیں۔ چنانچہ ان کی مذکورہ تاریخ اپنے محترم استاد کے ارشاد کی تعمیل میں لکھی گئی تھی۔

ذکرا اقبال کے مصنف کا قول ہے ”قیام لاہور کے زمانے میں ایک دفعہ اقبال تعظیلات کی وجہ سے سیالکوٹ گئے ہوئے تھے کہ سرسید احمد خان کے انتقال کی خبر آئی۔ مولانا میر حسن سے سرسید کے تعلقات بہت گہرے تھے۔ انہیں بے حد صدمہ ہوا۔ وہ کالج جا رہے تھے۔ راستے میں اقبال مل گئے۔ آپ نے فرمایا سرسید فوت ہو گئے۔ ذرا تاریخ وفات کی فکر کرنا۔ اقبال ایک شناسا کی دکان پر بیٹھے تھے۔ تھوڑی دیر فکر کرنے کے بعد سید ذکی شاہ سے کہنے لگے۔ تاریخ وفات ہوگئی۔ جاؤ ابھی شاہ صاحب کو سنا دو۔ تاریخ تھی ”انسی متوفیک ورافعلک الی ومطہرک“۔ ذکی شاہ نے یہ تاریخ شاہ صاحب (مولانا میر حسن) کو جا کر سنا دی۔ انہوں نے فرمایا بہت خوب ہے۔ میں نے بھی ایک تاریخ نکالی ہے غفرلہ“۔

(ذکرا اقبال ص 19)

سرسید احمد خان کی وفات پر بہت سے مؤرخین

وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ گواہ شد نمبر 1-10-27-12-07 بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 27-12-07 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ نازش بیگی۔ گواہ شد نمبر 1-10-29-2-08 بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 29-2-08 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے

مسئل نمبر 80957 میں رانا مقبول احمد

ولد رانا محمد اشفاق روم راجپوت پیشہ کار و بار عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن طاہر آباد شرقی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-2-29 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) 13 مرلہ رہائشی مکان اندازاً ملتی -/1000000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ رانا مقبول احمد۔ گواہ شد نمبر 1-10-13-12-07 بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 13-12-07 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ برکات احمد شہزاد۔ گواہ شد نمبر 1-10-30-258-30258 بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 30-2-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہربذمہ خاوند -/100000 روپے (2) طلائی زیور 120-32 گرام ملتی -/54025 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ فراز نوید۔ گواہ شد نمبر 1-10-30-258 بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 30-2-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہربذمہ خاوند -/100000 روپے۔ اس

مسئل نمبر 80958 میں فراز نوید

زویہ نوید احمد قوم سہن جٹ پیشہ خانداری عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن طاہر آباد شرقی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-27 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہربذمہ خاوند -/100000 روپے (2) طلائی زیور 120-32 گرام ملتی -/54025 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ فراز نوید۔ گواہ شد نمبر 1-10-30-258 بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 30-2-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہربذمہ خاوند -/100000 روپے۔ اس

مسئل نمبر 80956 میں دروانہ نعیم

زویہ نعیم احمد قوم مغل پیشہ خانداری عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ثبہ دارالنصر وسطی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-2-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 8 تو لے اندازاً ملتی -/170000 روپے (2) حق مہربذمہ خاوند -/100000 روپے۔ اس

پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ شہناز بیگی۔ گواہ شد نمبر 1-10-27-12-07 بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 27-12-07 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ نازش بیگی۔ گواہ شد نمبر 1-10-29-2-08 بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 29-2-08 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے

مسئل نمبر 80954 میں نازش بیگی

بنت محمد بیگی قوم مغل پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالنصر وسطی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-12-27 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ نازش بیگی۔ گواہ شد نمبر 1-10-29-2-08 بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 29-2-08 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ برکات احمد شہزاد۔ گواہ شد نمبر 1-10-30-258-30258 بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 30-2-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہربذمہ خاوند -/100000 روپے۔ اس

مسئل نمبر 80955 میں برکات احمد شہزاد

ولد محمد اکرم قوم مغل پیشہ تجارت عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالنصر وسطی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-12-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ برکات احمد شہزاد۔ گواہ شد نمبر 1-10-30-258-30258 بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 30-2-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہربذمہ خاوند -/100000 روپے۔ اس

خبریں

وزیر اعظم اور زرداری کا ضمنی الیکشن جون

میں ہی کرانے پر اتفاق وزیر اعظم یوسف رضا گیلانی اور پاکستان پیپلز پارٹی کے شریک چیئرمین آصف علی زرداری کا ضمنی انتخابات جون میں منعقد کرانے پر اتفاق ہو گیا۔ یہ بھی معلوم ہوا ہے کہ چاروں صوبے امن وامان پر دوبارہ رپورٹ الیکشن کمیشن کو بھجوائیں گے۔

ضمنی انتخابات کس کے کہنے پر ملتوی کئے

، چیف الیکشن کمشنر کو جواب دینا ہو گا پاکستان مسلم لیگ (ن) کے قائد میاں نواز شریف نے ضمنی انتخابات کے التواء کے حوالے سے الیکشن کمشنر آف پاکستان کے فیصلے کی شدید مذمت کرتے ہوئے کہا ہے کہ چیف الیکشن کمشنر کو اس اقدام سے پہلے تمام جماعتوں سے مشاورت کرنی چاہئے تھی۔ نوائے وقت سے گفتگو کرتے ہوئے نواز شریف کا کہنا تھا ہم اس معاملے کی تہہ تک پہنچیں گے۔ ضمنی انتخابات کے التواء جیسے بڑے فیصلے کے پیچھے کوئی اور ہاتھ دکھائی دیتا ہے۔ انہیں قوم کو جواب دینا پڑے گا کہ یہ فیصلہ انہوں نے کیسے اور کس کے کہنے پر کیا۔

جزیرہ کیٹی میں اتفاق نہ ہو سکا تو اعلان مری

کے مطابق سیاسی فیصلہ کیا جائے گا مسلم لیگ (ن) کے صدر میاں شہباز شریف نے کہا ہے کہ جج کی بحالی کیٹی میں جج کی بحالی کا فیصلہ نہ ہو سکا تو اعلان مری کے مطابق سیاسی فیصلہ کیا جائے گا۔ نجی ٹی وی کے پروگرام میں گفتگو کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ 12 مئی تک ہر صورت فیصلہ ہو جانا چاہئے اور پارٹی اس مسئلے سے نکل کر دیگر مسائل کی طرف توجہ دینا چاہتی ہے۔

نیب نے زرداری کے خلاف کرپشن کے

تمام مقدمات واپس لے لئے حکومت کی طرف سے سندھ ہائی کورٹ کو بتایا گیا ہے کہ پیپلز پارٹی کے شریک چیئرمین آصف علی زرداری کے خلاف اندرون و بیرون ملک قائم مالی بدعنوانی کے تمام مقدمات ختم کر دیئے گئے ہیں۔ سندھ ہائی کورٹ میں آصف علی زرداری کی جانب سے مختلف ممالک میں دائر احتساب ریفرنس ختم کرنے کی درخواست دائر کی گئی تھی جس کے بعد یہ تمام ریفرنسز قومی مقابہتی آرڈیننس کے تحت واپس لے لئے گئے ہیں۔

میانمار میں طوفان سے ہلاک ہونے

والوں کی تعداد 22 ہزار سے تجاوز کر گئی میانمار میں سمندری طوفان سے ہلاک ہونے والوں کی تعداد 22 ہزار سے تجاوز کر گئی جبکہ ایک لاکھ افراد بے گھر ہو گئے۔ نرگس نامی سمندری طوفان سے بڑے پیمانے پر تباہی اور امدادی کارروائیوں میں سست روی

کے باعث ہلاکتوں کی تعداد بڑھنے کا خدشہ ہے۔ طوفان سے ایراواڈی کا ضلع زیادہ متاثر ہوا ہے جہاں 10 ہزار افراد قتل ہوئے۔

وہیل شارک انسان کا شکار نہیں کرتی وہیل شارک خوراک کی تلاش میں ایک کلومیٹر تک پانی

میں غوطہ لگاتی ہے۔ لمبائی میں 20 میٹر تک ہوتی ہے۔ اس کے ناپید ہونے کا خدشہ ہے۔ تحقیق کاروں کے مطابق اپنے سائز اور حجم کے باوجود وہیل شارک انسانوں کو نہیں کھاتی۔ رفتار کم ہونے کی وجہ سے اس کو جال میں پکڑنا آسان ہے۔ (روزنامہ دن 15 اپریل 2008ء)

ربوہ میں طلوع وغروب 8 مئی	
طلوع فجر	3:43
طلوع آفتاب	5:15
زوال آفتاب	12:05
غروب آفتاب	6:56

جائیداد برائے فروخت

دس مرلہ پر بہت عمدہ تعمیر شدہ مکان کارٹر کا پلاٹ بیت شا کے پاس رابطہ ہیں فون: 0314-3213977

HASSAN ESTATE & BUILDERS
جائیداد کی خرید و فروخت اور تعمیرات کا با اعتماد ادارہ
23-Basement Bank Square Market Model Town, Lahore
Ph:042-5834545, 5831223-Mobile: 0321-4698528

نورتن جیولرز ربوہ
فون گھر 6214214
فون دکان 6216216
047-6211971

میرے دستوں کا علاج فلکسڈ برہ سے کیا جاتا ہے
چھپر گلنگ گورونانک پورہ صبح 9 بجے سے 2 بجے تک
ڈیٹل سرین ڈاکٹر وسیم احمد شاہ قب ڈی ڈی ایس فیصل آباد
احمد ڈینٹل سرجری
احمد ڈینٹل سرجری سٹیٹ روڈ پیپلز کالونی فیصل آباد
0300-9666540-041-8549093

MBBS کے داخلے شروع
نئے سال کے داخلے شروع ہو چکے ہیں جو طالب علم F.Sc کے امتحان دے رہے ہیں وہ بھی ابھی سے رجوع کریں۔
South East University (China)
OSH State University (Kyrgyzstan)
American Institute of Medicine (Seychelles)
Mr. Farrukh Luqman
Education Concern®
67-C, Faisal Town, Lahore.
Mob:0302-8411770,042-5177124,5162310

FD-10

Mehreen Travels

our Services

* Air Ticketing & Reservation.

* Hotel Reservations.

The best services in affordable price

Yes your own travel consultant: Mehreen Travels.



For any enquiry :

Please contact: 042-6280443-44 Cell#:0345-4033286

Fax #: 6280506

108-B- Sadiq plaza, 69 shahrah-e-Quaid-e-Azam Lahore

E-mail:mehreentravels@hotmail.com

BAR-B-Q@NIGHT RESTAURANT

کمرشل مارکیٹ سیٹلا سٹ ٹاؤن راولپنڈی میں حفظان صحت کے اصولوں کے عین مطابق بار بی کیو، پاکستانی، چائینیز اور فاسٹ فوڈ کے منفرد مرکز کا آغاز ہو چکا ہے

ایئر کنڈیشنڈ، صاف ستھرا کشادہ ماحول، فیملی ہال کی سہولت کے ساتھ

فرسٹ فلور خان پلازہ بالمقابل نادر رجسٹریشن آفس 051-4308441

جلسہ سالانہ لندن 2008ء، جلسہ سالانہ لندن 2008ء، جلسہ سالانہ لندن 2008ء

جلسہ سالانہ لندن 2008ء

جلسہ سالانہ لندن 2008ء میں لندن جانے والے احباب جماعت ویزہ فارم حاصل کرنے کیلئے فارم پُر کرنے کیلئے ٹکٹ حاصل کرنے کیلئے اور دیگر رہنمائی حاصل کرنے کیلئے رابطہ کریں گزشتہ سال کی طرح سروسز کی طرف سے خدمات حاضر ہیں۔

بذریعہ وکیل ایپیل دائر کرنے کی سہولت موجود ہے۔

سروسز

آفس نمبر 2nd, 24 فلور آشیانہ سنٹر رحمان آباد چوک بین مری روڈ، راولپنڈی

051-4853427, 051-4415900
0300-9141584, 0333-5494055, 0333-5494167

جلسہ سالانہ لندن 2008ء، جلسہ سالانہ لندن 2008ء، جلسہ سالانہ لندن 2008ء